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В	 сучасних	 умовах	 господарювання	 процес	 адаптації	 фінансової	
звітності,	відповідно	до	вимог	міжнародних	стандартів,	має	велике	значення.	
При	цьому,	наближення	національних	 стандартів	бухгалтерського	обліку	до	
норм	міжнародних	стандартів,	її	вирішення	дасть	змогу	спростити	процедуру	
адміністрування	 податків,	 підвищити	 якість	 прогнозування	 податкових	
надходжень,	встановити	прозорі	правила	оподаткування.	

Проблема	 гармонізації	 Положень	 (стандартів)	 бухгалтерського	 обліку	
України	 щодо	 вимог	 Міжнародних	 стандартів	 фінансової	 звітності	 є	
предметом	досліджень	провідних	вчених-економістів,	а	саме:	В.	Бачинський,	
Ф.	Бутинець,	В.	Валуєв,	З.	Гуцайлюк,	С.	Дикий,	І.	Замула,	В.	Лінник,	Є.	Мних,	Л.	
Нападовська,	В.	Сопко,	П.	Попович,	М.	Пушкарь.		

На	 основі	 даних	 бухгалтерського	 обліку	 підприємства	 зобов'язані	
складати	фінансову	звітність,	це	є	завершальним	етапом	облікового	процесу.	

Метою	 складання	 фінансової	 звітності	 є	 подання	 користувачам	 повної,	
правдивої	 та	 неупередженої	 інформації	 про	 фінансовий	 стан,	 результати	
діяльності	та	рух	грошових	коштів	підприємства,	для	прийняття	ними	рішень	
щодо	придбання,	продажу	та	володіння	цінними	паперами,	участі	в	капіталі	
підприємства,	 оцінювання	 якості	 управління	 та	 здатності	 своєчасно	
виконувати	 свої	 зобов'язання;	 забезпеченості	 зобов'язань	 підприємства	 та	
регулювання	діяльності	підприємства	[1].	

Розвиток	 економічних	 відносин	 ставить	 нові,	 більш	 розширені	 вимоги	
до	фінансових	звітів	суб'єктів	господарювання.	

Міжнародні	стандарти	фінансової	звітності	(далі	–	МСФЗ)	є	ефективним	
інструментом	 підвищення	 прозорості	 і	 зрозумілості	 інформації.	 Принципи,	
які	 закладені	 в	 порядок	 формування	 звітності	 на	 основі	 МСФЗ,	 роблять	 її	
адекватнішою	і	здатною	відобразити	реальний	майновий	стан	підприємства.	
МСФЗ	 якісно	 впливають	 на	 можливості	 керівництва	 в	 області	 управління	
підприємством	 і	надають	значні	переваги	перед	конкурентами.	Вони	значно	
розширюють	 можливість	 щодо	 залучення	 додаткових	 джерел	 капіталу	 та	
надають	 доступ	 до	 інформації	 про	 фінансовий	 стан	 потенційних	 партнерів,	
що	слугує	додатковим	інструментарієм	при	їх	виборі[2].	

У	 ході	 проведених	 досліджень	 вітчизняної	 та	 зарубіжної	 нормативно-
правової	бази	було	визначено,	що	загальні	принципи	національного	обліку	та	
МСФЗ	 є	 подібними,	 однак	 досить	 часто	 мають	 значні	 відмінності.	 Так,	
зокрема	у	1996	р.	внаслідок	порівняльного	аналізу	міжнародних	стандартів	і	
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американських	 стандартів	 (US	 GAAP),	 проведеного	 Радою	 зі	 стандартів	
фінансової	 звітності	 США	 (FASB),	 виявлено,	 щонайменше,	 255	 відмінностей	
між	 цими	 системами,	 починаючи	 від	 інтерпретації	 деяких	 принципів	 до	
принципових	 відмінностей	 в	 підході	 до	 аналізу.	 На	 наш	 погляд,	 МСФЗ	
потрібно	 розглядати	 як	 відправну	 точку	 і	шукати	 такі	шляхи	 для	 адаптації	
міжнародних	 стандартів	 до	 української	 специфіки,	 які	 б	 забезпечили	
загальну	 зіставність	 фінансової	 звітності	 національних	 і	 західних	
компаній[4].	

Сучасна	 фінансова	 звітність	 вже	 не	 є	 джерелом	 оперативної,	 а	 значить	
найбільш	достовірної	 і	необхідної	 інформації.	Різним	категорія	користувачів	
необхідна	 різна	 за	 своїм	 змістом	 інформація.	 Окрім	 цього,	 для	 кожної	
категорії	 інформацію	 доцільно	 подавати	 у	 певному,	 доступному	 для	
сприйняття,	 вигляді,	 оскільки	 не	 всі	 користувачі	 мають	 спеціальну	 освіту	 і	
можуть	розуміти	порядок	формування	показників,	джерела	їх	походження	чи	
механізм	розрахунку.	

Окремо	 варто	 виділити	 і	 можливість	 впливу	 власників	 чи	 керівництва	
суб'єкта	 господарювання	 на	 формування	 показників	 фінансової	 звітності,	
тому	 важливою	 стає	 і	 вимога	 незалежності	 обліковців,	 які	 формують	 звіти,	
від	впливу	зовнішніх	чи	внутрішніх	факторів.	
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